

04.12.2018 г. Взрослые дошкольникам наглядно показали и рассказали о безопасном использовании информационными технологиями

4 декабря считается Днём рождения российской информатики. Информационные технологии находят большое применение в очень многих областях жизни: образовании, медицине, науке, промышленности, управлении, торговле, образовании, быту и т.д. Сегодняшние дети учатся пользоваться компьютером и электронными гаджетами гораздо раньше, чем хотелось бы их родителям. Для них средства ИКТ столь же естественная часть среды обитания, как автомобиль, холодильник, телевизор. Сейчас, когда пользователями компьютеров становятся не только школьники, но и 5-6-летние дети процесс формирования зрительного анализатора у которых не закончен, еще более актуально, чтобы обучение с использованием компьютеров соответствовало возрастным возможностям детей, который должен соответствовать всем требованиям безопасности.

Дошкольники МБДОУ «Детский сад № 14» г. Чебоксары в рамках муниципального проекта «Энциклопедии профессий от А до Я» побывали в салоне «Оптика». Врач-офтальмолог Емельянова Светлана Борисовна провела дошколят по кабинетам, рассказала им о необходимости беречь зрение с самого раннего детства. Ребята познакомились с компьютерным оборудованием, которое позволяет правильно определить уровень зрения. Светлана Борисовна рассказала, что очки могут быть назначены офтальмологом ребенку любого возраста. Полноценное зрение важно особенно для детей дошкольного возраста, так как это не только один из видов восприятия окружающей действительности, но и важный фактор, влияющий на скорость развития умственных способностей. Ребенок, нежелающий носить очки, может отставать в развитии от своих сверстников, а также у него в дальнейшем могут возникнуть трудности, связанные с социальной адаптацией. Поэтому своевременное лечение и неукоснительное выполнение всех рекомендаций врача поможет обеспечить полноценное развитие и позитивное восприятие мира, полного ярких красок.

В конце экскурсии врач-офтальмолог подарила ребятам памятки и светоотражатели. Экскурсия произвела на детей очень огромное впечатление.

